
Sowohl Pflegebedürftige als auch  
pflegende Angehörige schätzen  
die Vor-Ort-Beratung

Qualität der Pflegeberatung
„Wurden Ihre Fragen bei der Pflegeberatung umfänglich beantwortet?“

Quelle: Compass Klientenumfrage, April 2011; n=436
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teilweise 3,4 %

keine Angabe 4,9 %

ja, voll und ganz 91,7 %

Wir bieten aufsuchende Beratung 
bei Ihnen zu Hause an. Haben Sie 
diesen Service bereits genutzt?

Haben Sie die telefonische 
Pflegeberatung bereits genutzt?

pflegende Angehörige

Pflegebedürftige
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